



别把脱口秀当投资指南



A股股票ST洲际因一场脱口秀节目意外走红，13日ST洲际开盘一字涨停。在最新一期的《脱口秀大会第五季》上，有脱口秀演员讲述了自己投资该股票的经历，“12万本金亏得只剩2万5”。惨痛的投资失败感染了观众的情绪，也带火了该股票，不少散户投资者表示要排队购买该股票。

面对突如其来的热度，ST洲际发布澄清公告称，截至目前，公司生产经营未发生重大变化。请广大投资者理性投资，注意风险。

分析ST洲际开盘涨停原因可知，股票突然涨停属于热点事件驱动，涨停逻辑与其基本面、业绩好转与否毫不相关。提醒投资者，股票买卖有风险，投资者应基于公司的价值判断进行理性投资，切莫根据脱口秀“笑点”来决定股票投资。

票投资。

一场脱口秀节目带动股票涨停给资本市场带来三点思考。

首先，投资者教育亟待加强，要引导投资者更加成熟。当前我国资本市场自然人投资者数量已超过2亿人，散户投资者的投资素养良莠不齐，迫切需要加大投资者教育引导工作，让投资者告别盲目投资行为。

作为投资者，应积极学习证券投资知识，树立理性投资、价值投资、长期投资的观念。切莫抱着一夜暴富的想法，跟风购买股票。投资者应在深入认识上市公司投资价值的基础上理性投资，远离炒作之风。可以确定的是，每次炒作之风过后，迎来的是股价的持续下跌。

其次，要规范综艺节目，防止名嘴变黑嘴。在以往的

操纵证券市场案件中，就有知名主持人利用其影响力，先行建仓，再公开荐股，进而反向卖出的方式从股票交易中攫取收益，变身黑嘴。严重扰乱了证券市场交易秩序，侵害了中小投资者合法权益。监管部门应加强监管，防止此类行为发生。脱口秀演员在表演节目时，也应慎重直接提及具体股票名字，防止被利用牟利。

第三，资本市场要做好保护投资者工作。做好投资者保护工作离不开资本市场各参与方的共同努力。上市公司要秉持敬畏之心，远离概念炒作。监管部门需要以零容忍态度，依法打击各类证券违法违规乱象，建设规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场，防范少数人利用资本市场违法违规“造富”。脱口秀只是种喜剧形式，莫让“笑点”左右证券投资。 据《经济日报》

保险业前7个月成绩单出炉 意外险“踩刹车”保费大幅下滑



保险业前7个月成绩单出炉！9月7日，银保监会官网公布了前7个月保险行业经营数据，总体保持小幅增长。具体来说，前7个月保险业原保费收入为3.15万亿元，按可比口径同比增长5.07%，保险金额9020.57万亿元，按可比口径同比增长43.58%。合计赔付支出8945亿元，按可比口径同比增长0.77%。

9月7日，银保监会官网公布了前7个月保险行业经营数据，总体保持小幅增长。具体来说，前7个月保险业原保费收入为3.15万亿元，按可比口径同比增长5.07%，保险金额9020.57万亿元，按可比口径同比增长43.58%。合计赔付支出8945亿元，按可比口径同比增长0.77%。

虽然前7个月行业保费收入延续了此前正增长态势，但是，前7个月意外险市场整体呈现负增长，无论是人身险公司还是财产险公司均未能幸免。

从前7个月保费收入总体情况来看，前7个月人身险公司实现意外险收入323.9亿元，财产险公司实现意外险收入352.36亿元，分别同比减少10.49%和2.7%。

从7月单月情况来看，7月人身险公司实现意外险收入36.38亿元，财产险公司实现意外险收入41.37亿元，分别同比减少10.44%和17.57%。

可以看出，从人身险公司到财产险公司，无论是7月单月还是前7个月总体情况，意外险保费收入均出现了不同程度下滑。

为什么7月行业意外险保费收入下滑如此明显？首都经贸大学保险系副主任李文中分析，一般来说，意外险需求与民众的出行关系密切。通常，7月暑假开始会迎来一个旅游高峰，但是今年暑假开始后全国各地新冠疫情散点式暴发不断，导致民众旅游出行受到了很大影响，自然也会影响到意外险的需求。

除了需求端疲软，意外险的供给端政策调整也对保费收入造成了影响。

由于高杠杆、需求广泛，此前意外险保费收入增长明显。公开数据显示，2019年行业意外险保费收入达到1175.16亿元，同比增长9.26%；但与之相伴的是手续费畸高、捆绑搭售、骗保骗赔等乱象。为规范意外险市场，监管部门先后出台了《关于开展现金贷等网贷平台意外伤害保险业务自查清理的通知》《关于加快推进意外险改革的意见》《意外伤害保险业务监管办法》(以下简称《办法》)等文件。

其中，银保监会于2021年10月发布的《办法》对意外险的附加费用率进行了限制。根据《办法》规定，意外险各保单年度的预定附加费用率由保险公司自主设定，但平均附加费用率不得超过规定的上限。比如保险期限一年及以下的意外险个人业务附加费用率不得超过35%，团体业务附加费用率不得超过25%。而今年6月30日，正是监管划定的整改期限。

同时，《办法》也对意外险的费用率调整提出了要求，如果意外险的赔付率过低，相应的保险费率也需要调整。比如，年度累计原保险保费收入连续三年超过500万元的保险期限一年及以下的意外险产品，如果过往三年再保后综合赔付率的平均值低于50%，保险公司应及时将费率调整至合理水平，并按相关要求重新报送审批或备案。

一位保险公司分支机构负责人也表示，虽然短期内行业总体保费收入受到了影响，但从长期来看，监管的意图是让意外险回归保障本身，让普通消费者确实得到保险实惠。 据《北京商报》

中信银行合肥分行“青贮贷” 惠农金融活水 赋能乡村振兴

近日，中信银行合肥分行为某乳业行业发放“青贮贷”6700万元，为企业收购全年青贮提供强有力的资金保障。该项目的落地成为助力安徽省乳制品行业振兴战略的一项有力举措，更是中信银行助力国家乡村振兴战略，践行国有大行担当的重要体现。

作为国内最大规模奶牛养殖企业，该企业存栏量全球领先，在全国共拥有42个规模牧场，存栏优质奶牛33万头。在奶牛养殖场景中，青贮饲料作为奶牛最主要的口粮，是牧场奶产量和生鲜乳品质的最基础保障。由于青贮储备季节性较强，养殖企业一般在每年三季度需要收购全年青贮，因而季节性产生大量资金需求。

中信银行合肥分行依托中信银行丰富的线上融资产品，创新推出了“青贮贷”贷款，该产品具有线上化、免担保、一点做全国优势，旨在解决客户经营周转紧张，“融资难、融资贵”等问题，真正将金融活水引入牧场牛舍，助力奶业振兴和乡村振兴。

“青贮贷”推出后，中信银行合肥分行还将继续出台专属金融产品，拓宽上游牧场和下游供应商服务领域，为产业链的可持续性发展贡献“中信”力量。 中信宣

邮储银行肥西县支行 三代社保卡换发进社区

日前，邮储银行肥西县支行在辖内开展三代社保卡换发工作，主动对接上派镇各社区，实现了客户就近办理社保卡，实现了社保卡制发“一站式”服务。

据了解，社保卡是目前公民最常用的卡片之一，持卡人不仅可以凭卡就医，进行医疗保险个人账户实时结算，还可以办理养老保险、求职登记、失业登记、申领失业保险金、申请参加就业培训等相关手续，同时还可以直接在网上办理有关劳动和社会保障事务等功能。邮储银行肥西县支行也为社保卡金融功能搭载提供了各类金融服务，免年费、短信服务费、小额账户管理费、手机银行行内转账手续费、转账手续费(电子银行/跨行ATM取款)，免费首次三代卡办理，提供免费对账簿，有效提升了客户体验。同时该行还同步使用移动设备开展社保卡制发，截至目前，累计开展上门激活和移动制发社保卡110余次，激活和制发社保卡超1.1万张。

“小卡片”服务“大民生”，邮储银行肥西县支行将继续做好三代社保卡换发和激活工作，让人民群众更便捷地享受社会保障待遇和金融服务的便利，更好地享受政府提供的各项公共服务。 陆希轩